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ПРИЗНАЧЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-РОЗВАЖАЛЬНИХ 
СИСТЕМ 

 
Розважальні портали створені для того, щоб скрашувати людям 

вільні хвилини, радувати їх, дивувати і надихати на нові звершення. Тут 
можна знайти цікаве відео, почитати цікаві статті, подивитися фрагменти 
програм, пограти в ігри, тобто все те, що здатне в короткий термін підняти 
людині настрій. 

Тут є місце так само для ігор в режимі онлайн, форумів або чатів. В 
їх рамках є можливість ознайомитися з галереями фотографій або 
відеозаписами певного змісту [1]. 

Зазвичай такі сайти наповнюються інформацією за допомогою UGC 
(user-generated content) – це будь-який тип контенту (відео, фото, GIF-
файли, меми, дописи в блогах та аудіо), створений та розповсюджений 
користувачами в Інтернеті [2]. 

9GAG – один з найпопулярніших джерел короткометражних розваг в 
Інтернеті, команда сервісу якого базується в Гонконзі, з безліччю мемів, 
GIF-файлів та іншого вірусного контенту, що публікується щодня, 
використовуючи користувальницький контент, який є загальний для всієї 
спільноти. 

За останні п’ять років популярність 9GAG стрімко зросла: між своїм 
веб-сайтом та мобільним додатком 9GAG зараз залучає понад 150 
мільйонів унікальних відвідувачів щомісяця [3].  

Більшу частину трафіку сайт отримує з США та Німеччини. За 
даними аналітичного сервісу SimilarWeb, на ці дві країни припадає понад 
17% переходів на сайт. У «п'ятірку лідерів» також входять Франція, 
Великобританія і Бразилія [4]. 

Дизайн даного ресурсу трохи нагадує Reddit, зроблений у чорно-
білий стилістиці (Рис. 1), у лівому кутку знаходяться фільтри по 
популярності та новизні наявного контенту, потім список обраних 
улюблених розділів користувача та найпопулярніші розділи, а у правому 
кутку – випадкові трендові пости за місяць, які завжди оновлюються. Цей 
сайт легко сприймається новачками, адже тут не має нічого зайвого і тому 
йде швидке звикання к даному дизайну. 

Fishki.net – однин з найпопулярніших розважальних порталів на 
російському медіаринку, який наповнюють новинами самі користувачі. 
Крім росіян, даний ресурс читають українці і латиші, казахи та ізраїльтяни 
[5]. 
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Новини на головній сторінці формуються за особливим алгоритмом, 
який відображає в топі найбільш актуальні пости на даний момент. Сайт 
має 3 основні розділи: «Гаряче» – це головна сторінка, «Краще» і «Нове». 
Сам дизайн хоч і простий, але на перший погляд не досить зрозумілий 
(Рис. 2), наприклад, на головній сторінці, де знаходяться актуальні новини 
є відчуття перевантаження текстом, чого не можна сказати про інші 
сторінки, де всі пости йдуть один за одним в низ. 

 

 
Рис. 1. Інформаційно-розважальна система «9GAG» 

 

 
Рис. 2. Інформаційно-розважальна система «Fishki.net» 
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